

司机打瞌睡，车就会报警

80辆智能公交车即将亮相菏泽

本报菏泽4月1日讯(记者

周千清) 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽惠菏公共交通集团了解到,截至目前,2019年第一批新增80辆新能源公交车已全部到位,此次新车包括20辆12米新能源车辆和60辆10.5米新能源车辆,不但具有全包围驾驶员座舱,更配有驾驶员疲劳预警等高科技功能。

简洁大方的白色车身,全方位、高科技含量的新增功能。菏泽2019年第一批新增新能源公交车即将“走马上任”,为菏泽公交事业增添助力。

据悉,本次新车新增的功能多种多样,不但有全包围驾驶员座舱来切实保证驾驶员的人身安全,还有前向预警系统,包括车道偏离预警,前向碰撞预警,车距检测与警告,急加速、急减速、急刹车、高速过弯提醒,前车起步、行人预警。

同时配备的车内危化品检测系统,有效检测易挥发危化

物,温度及湿度测量,一键报警。

更为智能的驾驶员行为管理系统DMS,驾驶员分神提醒(看手机、低头等)、疲劳预警(瞌睡、哈欠)、脱离方向(打电话、吸烟)、脱岗报警、遮挡报警、语音通话、语音预警及上报。

新增的电子摄像后视镜,在正常行驶时增大司机的辅助视野,减少视野死角。下雨天及前风挡或司机窗有霜雾司机不易观察后视镜视野时,可通过车外摄像头成像在车内显示屏,方便司机通过显示屏观察车后路况,起到辅助驾驶及提升行车安全性作用。可通过仪表台上翘板开关实现车内显示屏的开闭,根据司机需求进行开闭控制。

还有乘客舱喷淋灭火系统。采用24v直流电机作为系统的驱动力,因考虑到对乘客的保护,所有将此产品安装在了

公交车客舱内,人员密集的位置;系统设置自检功能,对系统进行实时监测,确保安全运行;喷淋系统中,采用了加入FIREOUT原液的灭火剂,可迅速渗透燃烧物,达到快速降温及防止复燃并增加逃生机会的功效。灭火剂洁净无毒、无刺激性、无害人畜,经过专业药物实验室检测证实,使用后不会对人体造成伤害,不会污染环境;喷淋系统采用环保灭火剂,能够在发生火情时,快速响应、高效灭火,主题高度集成,具有安装方便、易于控制、运行可靠、效率高、节能环保等优点。

2019年第一批80辆纯电动公交车,正在办理上牌手续,用于更新18路、21路、37路、48路、50路运力。原线路的运力用于优化12路、16路运力结构,以及开辟新线路。该公司将根据客流情况增加运力、加密班次、提高运输保障能力,更好地服务群众出行。

4月7日,菏泽城区15条路段将实行交通管制

本报菏泽4月1日讯(记者

赵念东) 近日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市公安局获悉,为确保2019中国牡丹之都菏泽国际马拉松比赛顺利进行,将在4月7日对赛事期间城区的15条路段将实行交通管制,提醒广大市民提前规划绕行路线。

据了解,此次比赛路线为天香八一路口一天香路—中华路—人民路—北外环东延—广州路北延—临商路—旅游路—丁庙—国花大道(向西2.5公里返回)—临商路—广州路北延—北外环东延—桂陵路—黄河路—天香路—天香八一路口。

为尽可能减少比赛对市民正常出行的影响,管制采用分段、分时进行,具体时段如为:天香路(八一路—永昌路),4月7日00:00—14:00期间;天香路(永昌路—中华路),4月7日6:00—8:30期间;中华路(天香路—人民路),4月7日6:30—8:30期间;北外环东延(人民路—广州路北延),4月7日6:30—13:00期间;广州路北延(北外环东延—220国道),4月7日6:30—13:00期间;临商路(220国道—国花大道),4月7日6:30—13:00期

间;旅游路(临商路—黄罡路),4月7日6:30—13:00期间;黄罡路(旅游路—国花大道),4月7日6:30—13:00期间;国花大道(S259省道老鄄城路—临商路),4月7日7:00—13:00期间;桂陵路(北外环东延—黄河路),4月7日7:00—13:30期间;松花江路(桂陵路—人民路),4月7日7:30—11:00期间;黄河路(桂陵路—天香路),4月7日8:00—13:30期间;天香路(黄河路—八一路),4月7日8:30—13:35期间;日东高速菏泽第九号出口,4月7日7:00—12:00期间封闭。

绕行建议:需经天香路的请绕行太原路;需经中华路的请绕行长江路;需经人民路的请绕行广州路、太原路;需经北外环东延的请绕行长城路;需经广州路北延的请绕行上海路;需经临商路的请绕行菏泽路;需经国花大道的请绕行北外环;需经桂陵路的请绕行广州路;需经黄河路(天香路以西)的请绕行太原路、牡丹路;需经黄河路(桂陵路以东)的请绕行广州路、上海路;需经220国道的请绕行上海路;需经日东高速菏泽第九号出口进出菏泽城区的车辆请绕行菏泽东、菏泽西出口。

郓城农商银行积极组织合规知识考试

本报讯(通讯员 冯为国) 3月30日,郓城农商银行在郓城一中电教室积极组织第一季度合规知识测试,各支行、部室119人参加考试,考场纪律严肃,考场秩序井然,平均成绩96.03分。

通过考试,进一步强化全员合规意识,提升了合规

管理水平,提高了识别风险、防控风险、规避风险的能力,潜移默化中把合规理念转化为合规行动,把合规行动升华为合规文化,将“我的合规我负责,他人合规我有责,客户合规我尽责”的合规文化理念根植于心,牢记于脑,付诸于业务操作实践中。



篮球争霸

3月29日,2019全国青年男子篮球邀请赛在菏泽学院开幕,来自山东、太原、江西、内蒙古、南昌等地的8支代表队100余名运动员将参与到本次比赛中。据了解,本次比赛由菏泽学院、牡丹区人民政府、菏泽市篮球协会主办,共有山东U20青年队、山东农业大学、太原理工大学、江西师范大学、内蒙古师范大学、南昌大学、山东理工大学、山东省日照第一中学八支球队参赛,比赛采用单循环制方式两两对决。

本报记者 李德领 摄影报道

单县建筑施工安全文明标准化小区观摩大会在碧桂园天玺召开 秉持匠心、初心、良心,建设美丽单县

本报单县4月1日讯(记者

牟张涛 通讯员 孔彬) 3月29日,单县建筑施工安全文明标准化小区观摩大会暨碧桂园鲁西南区域2019年第一季度安全质量观摩大会在碧桂园天玺成功召开。菏泽市、单县相关部门负责人,碧桂园鲁西南区域负责人,中建二局山东分公司相关负责人,省、市级媒体代表,碧桂园鲁西南区域19个项目建设、施工、监理企业代表及建筑行业从业者等300余人参与了本次观摩大会。

本次大会以推广标准化工地为契机,就碧桂园·天玺项目标准化施工及质量管理、安全管理的先进经验进行交流分

享,助推建筑施工安全标准化,推动工程建设质量安全管理健康发展。

本次观摩活动分开幕致辞、工地观摩、评审会3个环节。在开幕式上,单县住建局副局长齐广勇致开幕辞。他指出,碧桂园项目作为单县首先推行铝模和钢支撑施工体系、全现浇混凝土外墙的安全标准化工地,认真执行重污染天气建筑工程扬尘治理“七个百分百”三枪一球一扬尘检测设备的管控要求,走在了单县住建安全质量管理的前列,值得各单位学习。

开幕式结束后,与会人员走进碧桂园·天玺标准化小区

工地现场进行观摩。在观摩过程中,碧桂园鲁西南区域助理总裁潘国军表示,“碧桂园将持续秉承‘希望社会因我们的存在而变得更加美好’的企业使命,坚守‘过程精品、人居典范’的质量方针,深入贯彻集团‘安全第一,以人为本’的安全生产指导方针,依托碧桂园集团品牌,推进环保、节能、高效的新技术应用,让政府放心、客户安心。”

评审会上,碧桂园集团鲁西南区域菏泽片区执行总裁李硕说:“回望2018年,单县碧桂园天玺得到社会各界认可,离不开各级政府的指导与关怀,更离不开各位业主、合作



碧桂园集团鲁西南区域菏泽片区执行总裁李硕致辞。

伙伴与参建单位的共同努力,展望2019年,单县碧桂园天玺将继续秉持匠心、初心、良心,

推进项目迈上新台阶,为建设美丽单县做出应有的贡献。”